
Ihre Aufgaben:

Als Praktikant für XML Transformationen (m/w) beschäftigen Sie sich mit der Umwandlung von Visio Shapes in Excel-Dateien 
und der darauf aufbauenden Transformation in XML mithilfe von Datentransformations-Tools und/oder XML-Transformation. 
Die von Ihnen erstellten XML-Dateien bilden die Grundlage für die Konzeption und Programmierung von CRM-Applikationen.

Ihr Profi l:

• StudentIn der Informatik, Wirtschaftsinformatik oder einer vergleichbaren Studienrichtung
• Gute Kenntnisse in XML und XSLT
• Gute Kenntnisse in MS Visio und Excel 2010
• Kenntnisse in Datentransformations-Tools (z.B. Jasper ETL/ TalendOpenStudio) sind von Vorteil
• Programmierkenntnisse in einer objektorientierten Sprache (.NET oder Java) sind wünschenswert
• Interesse an CRM-Systemen
• Gutes IT-Gesamtverständnis
• Idealerweise Kenntnisse und Erfahrungen im Bereich von Anwendungsschnittstellen
• analytische, ganzheitliche und lösungsorientierte Denkweise
• gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Im Rahmen der Softskills legen wir großen Wert auf permanente Lernbereitschaft, Spaß an der Wissensvermittlung, sehr 
gute Kommunikationsfähigkeiten, Qualitätsbewusstsein, Lösungskompetenz, eine ausgeprägte Team- und Kundenorien-
tierung und ein hohes Maß an Leistungsbereitschaft. 

Nutzen Sie Ihre Einstiegschance in ein Umfeld geprägt von Teamgeist, Kreativität und sozialer Kompetenz. Sie erwartet 
ein zukunftsorientiertes und abwechslungsreiches Auf-gabengebiet mit umfangreichen Entwicklungsmöglichkeiten.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen und gemeinsam mit uns die Zukunft eines expandierenden Unternehmens gestalten 
möchten, machen Sie uns neugierig! Neben Lebenslauf und Referenzen sind die Gründe, warum Sie zu uns wollen, von 
besonderem Interesse!

Wenn Sie zu einem Unternehmen gehören möchten, in dem das freie Denken nicht nur erlaubt, sondern erwünscht ist, 
kommen Sie zu curexus. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Machen Sie Werbung für sich!

curexus GmbH

Als eines der führenden Beratungshäuser für Kundenbeziehungsmanagement (CRM) ist curexus seit über 15 Jahren 
spezialisiert auf die Optimierung einer kundenfokussierten Unternehmensführung sowie ein darauf basierendes Kennzah-
lenmanagement. Auf dem Weg zur Verankerung der CRM-Strategie in die unternehmensspezifi schen Geschäftsprozesse 
begleitet curexus als kompetenter Partner von der Strategie bis zur IT.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt
für den Standort Nürnberg oder Karlsruhe eine/n
 
Praktikant/-in XML Transformationen

curexus GmbH
Nordostpark 3, 90411 Nürnberg
Tel.: 0911 99987-0
Fax: 0911 99987-100
bewerbung@curexus.com
www.curexus.com


